



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2235 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 02 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

கவனிக்க.- 2021.06.25 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட வர்த்தமானி பகுதி I: தொகுதி (IIஅ) - இல் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவித்தல்கள் கீழே பிரசுரிக்கப்படுகின்றன.

கப்பற் சரக்கு களஞ்சிய வசதிகள், முனைய மேடைகள், துறைமுக வழங்கல் வசதிகள், படகு மற்றும் கப்பந்துறைக் கைத்தொழில் அபிவிருத்தி இராஜாங்க அமைச்சு

கப்பற் சரக்கு களஞ்சிய வசதிகள், முனைய மேடைகள், துறைமுக வழங்கல் வசதிகள், படகு மற்றும் கப்பந்துறைக் கைத்தொழில் அபிவிருத்தி இராஜாங்க அமைச்சின் ஊடகப் பிரிவின் பொருட்டு தற்காலிக அடிப்படையில் நியமிப்பதற்கு கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் பதவிகளின் பொருட்டு தகைமைகளும் அனுபவமும் உள்ள இலங்கைப் பிரசுரகளிடமிருந்து இத்தால் விண்ணப்பங்களைக் கோருகின்றது.

பதவி : புசைப்பட செமரா கலைஞர் - பதவி எண்ணிக்கை 01
வீடியோ செமரா கலைஞர் - பதவி எண்ணிக்கை 01

பதவி நிலை.- தற்காலிகமானது.

சம்பளம்.- மாதாந்தக் கொடுப்பனவு ரூபா 29,840.00 மற்றும் ரூபா 7,800.00 இற்கான வாழ்க்கைச் செலவுக் கொடுப்பனவு.

கல்வித் தகைமைகள்.- ச.பொ.த.சாதாரண தரப் பரீட்சைகளில் இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் 04 பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் ஒரே தடவையில் 06 பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

தொழிற் தகைமைகள்.- ஒளிப்பதிவுத் துறை மற்றும் வீடியோ செமராத் துறை தொடர்பான தேசிய தொழிற் தகைமைச் சான்றிதழ் NVQ 05 ஆம் மட்டத்திற்கு குறையாத பாடநெறியொன்றினைக் கற்று சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.

பதவி : புசைப்படக் செமரா உதவியாளர் - பதவி எண்ணிக்கை 01

பதவி நிலை.- தற்காலிகமானது.

சம்பளம்.- மாதாந்தக் கொடுப்பனவு ரூபா 24,250.00 மற்றும் ரூபா 7,800.00 இற்கான வாழ்க்கைச் செலவுக் கொடுப்பனவு.

கல்வித் தகைமைகள்.- ச.பொ.த.சாதாரண தரப் பரீட்சைகளில் இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் 06 பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

தொழிற் தகைமைகள்.- குறித்த துறையில் பெற்றுள்ள தொழிற் தகைமைகள் விசேட தகைமையொன்றாக சுருதப்படுகின்றது.

வயது.- 18 வயதிற்கு குறையாத 45 வருடங்களுக்கு மேற்படாதவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் முறை.- பொருத்தப்பாட்டு மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சை ஒன்றின் மூலம் கூடிய தகுதியுடையவர்கள் ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படும்.

ஏனையவைகள் :

- (i) இலங்கைப் பிரசுர ஒருவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (ii) விண்ணப்பதாரிகள் சிறந்த நன்னடத்தையுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (iii) பதவியில் ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் பொருட்டு தேவையான சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்துள்ளதாக விண்ணப்பப்படிவத்தினைக் கோரும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படுகின்ற திசுதியில் அத்தகைமைகள் சகல விதத்திலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பதாரிகள் முழுமையான விபரங்களுடன் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவம், பிறப்புச் சான்றிதழ், சல்வி, தொழில் மற்றும் அனுபவம் தொடர்பான சான்றிதழ்களின் பிரதிகளுடன் பதிவுத்தபாலில் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் முகவரிக்கு 2021.07.16 ஆந் திசுதியில் அல்லது அதற்கு முன்னர் அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தினை இட்டு அனுப்பும் கடித உறையில் இடதுபக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியினைக் குறிப்பிடல் வேண்டும். குறித்த தினத்தின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப்படிவங்கள், கையொப்பமிடப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் மற்றும் சான்றிதழ்கள் இல்லாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

செயலாளர்,

கப்பற் சரக்கு களஞ்சிய வசதிகள், முனைய மேடைகள், துறைமுக வழங்கல் வசதிகள், படகு மற்றும் கப்பந்துறைக் கைத்தொழில் அபிவிருத்தி இராஜாங்க அமைச்சு.

இலக்கம் 45, வேடன் பெஸ்டியன் மாவத்தை, கொழும்பு 01, 2021, யூன் 25.

06-426

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

தொழில் அமைச்சு

வேலையாளர் நட்டசட்டு ஆணையாளர் அலுவலகத்தில் சுருக்கெழுத்தாளர் (சிங்களம்) தரம் III பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை

வேலையாளர் நட்டசட்டு ஆணையாளர் அலுவலகத்தில் சுருக்கெழுத்தாளர் (சிங்களம்) தரம் III பதவியிலுள்ள 03 வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்கு பொருத்தமான தகைமையுள்ள இலங்கையர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2.0 **நியமனம்.-** தொழில் அமைச்சு செயலாளரின் வேண்டுகோளின் அடிப்படையில், தேசிய தொழில் சுற்கைகள் நிறுவனத்தினால் நடத்தப்பட்ட எழுத்துப் பரீட்சை மற்றும் தொழில்சார் பரீட்சையின் அடிப்படையில் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள், ஆசக்கூடிய புள்ளிகளின் ஒழுங்குவாரியையின்படி ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவர்.

3.0 **வேதன அளவுத்திட்டம்.-** 03/2016 ஆம் இலக்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை நியதிகளின்படி, இந்தப் பதவிக்கு ஏற்புடையதான மாதாந்த வேதன அளவுத்திட்டம் MN - 1 - 2016 - ரூபா 27,140.00 - 10 X 300 - 11 X 350 - 10 X 495 - 10 X 660 - ரூபா 45,540.00.

4.0 **சேவை நிபந்தனைகள் :**

4.1 இந்த நியமனம் நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்திற்குரியதாகும். அலுவலர்கள், ஓய்வூதியங்கள் தொடர்பில் அரசாங்கத்தால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படுகின்ற ஏதேனும் கொள்கை முடிவுக்கு கட்டுப்படுகின்றனர் என்ற வழங்கப்பட்டுள்ளது. இவர்கள் விதவைகள், அநாதைகள்/ தபுதாரர்கள், அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு உதவுகொடுக்க வேண்டும். மேலும், இந்தப் பதவி, மூன்று (03) ஆண்டுகள் தகுதிசூர் காலப்பகுதியொன்றுக்கு அமைவானதாகும்.

4.2 இந்தப் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும் அனைத்து அலுவலர்களும், 18/2000 ஆம் இலக்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை நியதிகளின்படி நியமனத் திசுதியிலிருந்து மூன்று ஆண்டு காலப்பகுதிக்குள் ஏனைய அரசு கரும மொழியில் தேர்ச்சியைப் பெறாதல் வேண்டும்.

4.3 தொழில் புரியும் இடம், கொழும்பு 05, தொழில் செயலகக் கட்டிடத்தில் 07 ஆவது தளத்தில் அமைந்துள்ள வேலையாளர் நட்டசட்டு ஆணையாளர் அலுவலகம் என்பதுடன், தேவையானபொது நடவடிக்கை ரீதியில் அமைந்துள்ள நடமாடும் தொழில் நிதிமன்றங்களில் கடமைகளை ஆற்ற வேண்டியிருக்கின்றது.

4.4 முதலாவது வினைத்திறன்சாண் தடதடாண்டல் பரீட்சையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட திசுதியிலிருந்து மூன்று ஆண்டுகள் நிறைவுறுவதற்கு முன்னர் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

4.5 தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள், அரசாங்க சேவையிலுள்ள நியமனங்களின் பொது நிபந்தனைகள், பொதுச் சேவை ஆணைக்குழுவின் நடவடிக்கை முறை ஒழுங்குகள், தாபன விதிக்கோவையினதும், நிதி ஒழுங்குகளினதும் ஏற்பாடுகள், காலத்திற்கு காலம் அவற்றின் மீது செய்யப்பட்ட திருத்தங்கள், அமைச்சின்/ நிறுவனத்தின் ஏனைய கட்டளைகள் மற்றும் பொதுச் சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆட்சேர்ப்புத் திட்டங்களில் தரப்படுகின்ற நிபந்தனைகள் அத்துடன் உரிய காலப்பகுதியில் அவற்றின் மீது ஆக்கப்படுவள்ள திருத்தங்கள் ஆகியவற்றுக்கமைவாக சுருக்கெழுத்தாளர் தரம் III பதவிக்கு நியமிக்கப்படுவர்.

5.0 **தகைமைகள் :**

- 5.1 இலங்கைப் பிரசுரயாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- 5.2 விண்ணப்பப்படுத்தித்தின் முடிவுத் திசுதியன்று 18 வயதுக்குக் குறையாதவராகவும், 30 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும் ;
- 5.3 மிகச் சிறந்த நன்னடத்தையுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
- 5.4 கல்வித் தகைமைகள் :

- (i) கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரண தர) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் முதலாவது மொழியிலும் (சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம்), கணினி மற்றும் ஏனைய இரண்டு பாடங்களிலும் திறமைச் சித்தியுடன் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விந்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வசையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் சமீபந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2021, யூலை மாதம் 22 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, யூலை மாதம் 09 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படும், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் சுருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,

2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

கங்கானி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.



5.0 கல்வித் தகைமைகள்

சற்சைநெறியின் பெயர்	நிறுவனம்	காலப்பகுதி	பெறுபேறுகள்

6.0 ஏதேனும் குற்றத்தக்காக தாங்கள் நீதிமன்றத்தால் எப்போதாவது குற்றவாளியாக்கப்பட்டிருந்தீர்களா ?
(உரிய கூட்டிற்குள் ✓ என்ற குறியீட்டை இடவும்)

ஆம் இல்லை

அவ்வாறு குற்றஞ்சாட்டப்பட்டிருந்தால், குற்றம் பற்றிய, எந்த நீதிமன்றத்தால் தாங்கள் குற்றவாளியாக்கப்பட்டீர்கள் என்பது பற்றிய மற்றும் தண்டனையின் தன்மை பற்றிய விபரங்களைத் தருக :-----.

7.0 பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தியமை பற்றிய விபரங்கள் :

- (i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய இலங்கை வங்கிக் கிளையின் பெயர் :-----.
(ii) பற்றுச்சீட்டின் இலக்கமும் திசுதியும் : இலக்கம் :----- திசுதி :-----
(iii) செலுத்தப்பட்ட தொகை :-----

பற்றுச்சீட்டின் ஒரு முலையை இங்கே ஒட்டவும்.

8.0 விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

(அ) என்னால் இவ்விண்ணப்பப்படுத்திரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் எனது அறிவுக்கு எட்டியவரையில் உண்மையானவையென்றும், சரியானவையென்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இந்த விண்ணப்பப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்படாமையால்/ தவறாக ஏதேனும் பகுதி நிரப்பப்பட்டமையால் ஏதேனும் நடடம் ஏற்பட்டால் அதனைப் பொறுப்பேற்பதற்கும் நான் இணங்குகின்றேன். மேலும், இந்த விண்ணப்பப்பத்திரத்தின் அனைத்துப் பிரிவுகளும், சரியாக நிரப்பப்பட்டுள்ளவென்று நான் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

(ஆ) தேசிய தொழில் சற்கைகள் நிறுவனத்தின் பணிப்பாளர் அதிபதியினால் விதிக்கப்பட்ட பரீட்சை ஒழுங்குகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கும், அத்துடன், இத்தால் காணப்படுகின்ற நிபந்தனைகளின் நியதிகளின்படி நான் தகுதியற்றவரென வெளிப்படுத்தப்பட்டால், பரீட்சைக்கு முன்னரோ அல்லது பின்னரோ எனது பரீட்சார்த்தி நிலையை இரத்துச் செய்வதற்கு எடுக்கப்பட்ட முடிவுக்கும் கட்டுப்படுவதற்கு நான் இணங்குகின்றேன்.

(இ) இதில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள ஏதாவது விபரங்கள் பிழையானதென நியமனத்திற்கு முன்னர் சண்டறியப்பட்டால், நான் தகைமையற்றவராக்கப்படுவதற்கு ஆளாவேன் என்பதையும், இப்பதவிக்கு நான் நியமிக்கப்பட்டதன் பின்னர் அவ்வாறு சண்டறியப்பட்டால், நான் நீக்கப்படுவதற்கு ஆளாவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----.

9.0 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல் :

இந்த விண்ணப்பப்பத்திரத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி
என்பவரை நான் தனிப்பட்ட ரீதியில் அறிவேன் எனவும், அவர் ஆந் திசுதி என் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டுள்ளார் எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் கையொப்பமும்,
அலுவலக முத்திரையும்.

உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் பெயர் :-----.

பதவிப் பெயர் :-----.

முகவரி :-----.

திசுதி :-----.

06-347

திருத்தம்

வர்த்தக அமைச்சின் வர்த்தகத் திணைக்களம்

வர்த்தக தர III உதவி இயக்குநர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டித் தேர்வு

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2021.05.07 ஆந் திசுதிய வர்த்தமானி இல. 2227 இல் பிரசுரிக்கப்பட்ட “வர்த்தக தரம் III உதவி இயக்குநர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2020 (2021)” இல் பின்வரும் திருத்தங்களை அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு அங்கீகரித்துள்ளது.

மேற்படி அறிவித்தலின் 9(vii) இல் குறிப்பிடப்பட்ட மேற்குறித்த பரீட்சைக்கான விண்ணப்பங்களை அனுப்ப வேண்டிய இறுதித் திசுதி 2021.07.15 வரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேலும், இந்த அறிவித்தலின் பிரிவு 05 இல் குறிப்பிடப்பட்ட அதிகப்பீட வயதெல்லையானது, மூல வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு விண்ணப்பங்களுக்கான முடிவுத் திசுதியாக முன்னர் (உ-ம் : 2021.06.04) இருந்தவாறே அமையும்.

ஜே. எம். பி. ஜயவர்தன,
செயலாளர்,
வர்த்தக அமைச்சு.

வர்த்தகத் திணைக்களம்,

கொழும்பு 3,

2021, யூன் 23.

6-427

கவனிக்க.- 2021.07.02 ஆந் திசுதி வெளியாகும் வர்த்தமானி பகுதி I: தொகுதி (IIஅ) - இல் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவித்தல்கள் கீழே பிரசுரிக்கப்படுகின்றன.

பதவிகள் - வெற்றிடம்

திருத்தம்

இலங்கை பொலிஸ்

விசேட அதிரடிப் படை உப பொலிஸ் பரிசோதகர், பொலிஸ் கொஸ்தாபல். பொலிஸ் கொஸ்தாபல் சாரதி பதவிகள்

விண்ணப்ப முடிவுத் திசுதியை நீடித்தல்.- 2021.04.30 ஆந் திசுதி வெளியிடப்பட்ட 2,226 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட மேற்படி பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியை 2021.07.30 வரை நீடிக்கச் செய்கின்றேன்.

சீ. டி. விசுரமர்தன,
பொலிஸ் மா அதிபர்.

பொலிஸ் தலைமையகம்,

கொழும்பு 01.

2021, ஆனி 21.

07-43

இலங்கை வான்படை

நிரந்தர/தொண்டர் மற்றும் நேரடி ஆட்சேர்ப்புக்களில் வான்படை வீரர்/வீராங்கனைகளுக்கான வெற்றிடங்கள்

1. இலங்கை நிரந்தர / தொண்டர் வான்படையில் கீழே தரப்பட்டுள்ள தொழில் துறைகளில், வான்படை வீரர்/வீராங்கனைகளுக்கான வெற்றிடங்கள் கோரப்பட்டுள்ளன :

தொண்டர் வான் படை வீரர்/வீராங்கனைகளுக்கான தகைமைகள் :

2. தொழில் துறையும் தேவைப்படும் கல்வித் தகைமை மற்றும் தொழிற்சாலைகளும் :

(அ) உபகரணத் துறை :

(1) சீருடை நிருமாணிப்பாளர் (ஆண்/பெண்) - தொண்டர் - க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் இரண்டிற்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் சிங்களம்/தமிழ் மொழியில் சித்தி உட்பட 6 பாடங்களில் சித்திகள்.

தையல் இயந்திரத்தை கையாழுதல் மற்றும் அனுபவம் (Single needle Lockstitch, Double needle Lockstitch, Flat lock, Over lock machines, in additional advantage for button attaching and Button Hole Machines) மேலும் குறிப்பிட்ட துறையில் 03 வருட அனுபவம் இருத்தல் மேலதிக தகைமையாக கருதப்படும்.

நேரடி ஆட்சேர்ப்பு வான் படை வீரர்/வீராங்கனைகளுக்கான தகைமைகள் :

3. தொழில் துறையும் தேவைப்படும் கல்வித் தகைமை மற்றும் தொழிற்சாலைகளும் :

(அ) தகவற் தொழில்நுட்ப பொறியியல் :

(1) கணினி தொழில்நுட்பவியலாளர் (ஆண்/பெண்) - நிரந்தர - க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் இரண்டிற்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் சிங்களம்/தமிழ் மொழி, ஆங்கிலம் ஆகியவற்றில் சித்தி உட்பட 6 பாடங்களில் சித்திகள்.

தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பாக முழுநேர ஆறு மாத கால பயிற்சி நெறியை (வலையமைப்பு/மென்பொருள் விருத்தி/வன்பொருள் மற்றும் மென்பொருள் புதுப்பித்தல்) பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும். மேலும் 2 வருட அனுபவம் இருத்தல் வேண்டும். தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பாக அரசாங்க அல்லது அரசு மூலமாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட

நிறுவனத்தில் பெற்ற முழுநேர ஒரு வருட கால பயிற்சி நெறியை (வலையமைப்பு/மென்பொருள் விருத்தி/வன்பொருள் மற்றும் மென்பொருள் புதுப்பித்தல்) பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும். மேலும் 2 வருட அனுபவம் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) உபகரணத் துறை :

(1) சீருடை நிருமாணிப்பாளர் (ஆண்/பெண்) - தொண்டர் - க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் இரண்டிற்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் சிங்களம்/தமிழ் மொழியில் சித்தி உட்பட 6 பாடங்களில் சித்திகள்.

(அ) Stitch Puncher for the embroidery designing தேசிய தொழிற்சாலை தகைமையில் நான்காம் மட்டம் (NVQ Level IV) பெற்றிருப்பது தகைமையாக கருதப்படும். அல்லது குறிப்பிட்ட துறையில் 07 வருட அனுபவம் இருத்தல் மேலதிக தகைமையாக கருதப்படும்.

(ஆ) Garment Technician - ஆடையக தொழில்நுட்பவியலாளர் தேசிய தொழிற்சாலை தகைமையில் நான்காம் மட்டம் (NVQ Level IV) பெற்றிருப்பது தகைமையாக கருதப்படும். அல்லது குறிப்பிட்ட துறையில் 07 வருட அனுபவம் இருத்தல் மேலதிக தகைமையாக கருதப்படும்.

4. ஏனைய தகைமைகள் :

இலங்கை நிரந்தர/ தொண்டர் வான்படையில் இணைவதற்கு பின்வரும் பொதுத் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

(1) தேசிய இனம்.- ஓர் இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்

(2) வயது : 2021, செப்டம்பர் 01 ஆந் திசுதியன்று

நிரந்தர - நேரடி ஆட்சேர்ப்பு (கணினி தொழில்நுட்பவியலாளர்)

ஆண் - 18 - 28 இருத்தல் வேண்டும்.

பெண் - 18 - 26 இருத்தல் வேண்டும்.

தொண்டர் மற்றும் நேரடி ஆட்சேர்ப்பு (சீருடை நிருமாணிப்பாளர்)

ஆண் - 18 - 30 இருத்தல் வேண்டும்

பெண் - 18 - 28 இருத்தல் வேண்டும்.

(3) உயரம் : ஆண் - 5 அடி 5 அங்குலம் (165 cm) அதற்கு மேலும்)
பெண் - 5 அடி 3 அங்குலமும் (160.2 cm) அதற்கு மேலும்).

(4) உடல் நிறை : ஆண் 17 ஈ உடற்பருமன் சுட்டி (டீ-ஆஐ) ஈ 26
பெண் 17 ஈ உடற்பருமன் சுட்டி (டீ-ஆஐ) ஈ 25
உடற்பருமன் சுட்டி (டீ-ஆஐ) ஈ

நிறை (கி. கி.)
உயரம் ² (மீ.)

(5) பார்வை வர்ணப் பதிவு மட்டம் : CP2

(6) தொலைப்பார்வை : இரண்டு கண்களிலும் 6/ 6 (மூக்குக் கண்ணாடி பயன்படுத்தப்படாமல்)

(7) மார்பு : குறைந்தது 32 அங்குலம் (ஆண்)

(8) குடியியல் நிலை : தொண்டர்/ நேரடி ஆட்சேர்ப்பு - விவாகமாகாதவர்/ விவாகமானவர்

(அ) விவாகமாகாத தொண்டர் வான்படை வீரர்கள்/ வீராங்கனைகள் வான்படையில் இணைந்து நான்கு 4 ஆண்டுகள் பூர்த்தியடைந்த பின்பு விவாகம் செய்ய அனுமதி வழங்கப்படும்).

(ஆ) விவாகமாதாமல் 25 வயதை விட அதிகமான வயதில் வான் படைக்கு இணையும் படை வீரர்கள்/வீராங்கணைக்கு வான் படையில் இணைந்து ஓராண்டின் பின்னர் விவாகம் செய்ய அனுமதி வழங்கப்படும்.

(இ) விவாகமாதாமல் நேரடி ஆட்சேர்ப்பில் இணையும் வான்படை வீரர்கள்/வீராங்கணைகளுக்கு வான்படையில் இணைந்து ஓராண்டின் பின்னர் விவாகம் செய்ய அனுமதி வழங்கப்படும்.

5. பந்தி 02, 03 மற்றும் 04 இல் உள்ள தேவைப்பாடுகளை அல்லது சல்வித்திறமைகளை நிறைவு செய்யாதவர்களுமான விண்ணப்பதாரிகள் நிராகரிக்கப்படுவர். முதலாவது நேர்முசப் பரீட்சைக்கு சமூகமளித்தவுடன் உயரம் நிறை சண் பார்வை பரிசீலிக்கப்படும். வர்த்தமானியில் குறித்துரைக்கப்பட்ட உடற் தகைமைமட்டத்தை கொண்டிராத விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முசப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படமாட்டார்கள். தேவையான உயரம், நிறை சண் பார்வை முதலியவை இல்லாதிருந்தாலும் வான்படைக்கு ஒருவரின் தேவை அல்லது சேவை நன்மை பயக்கும் என வான்படை தளபதியால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இடத்தில் அவரின் விண்ணப்பம் விசேட தகைமைகளைக் கொண்டிருப்பின் அது கவனத்தில் கொள்ளப்படும்.

6. விளையாட்டுத் துறையில் சிறந்த சாதனைகள் இருப்பின் முறையாக கவனத்திற் கொள்ளப்படும்.

7. சேவை நிபந்தனைகள்.-

அ. தெரிவு செய்யப்படும் தொழில் துறைக்குரிய நிரந்தர வான்படை வீரர் /நிரந்தர வீராங்கணைகள் அடிப்படை பயிற்சியும் அதன் பின் தொழில் துறைப் பயிற்சி வழங்கப்படுவதுடன், வான் படை வீரர்கள் அடிப்படை பயிற்சியும் வழங்கிய பின் அவர்கள் (நிரந்தர/தொண்டர்) சேவையாற்ற ஆயத்தமாதல் வேண்டும்.

ஆ. வான்படை வீரர்/வீராங்கணைகள் பாதுகாப்பு அமைச்சின் கலந்தாலோசனையுடன் வான் படை ஏவுநரினால் தீர்மானிக்கப்பட்டவாறான இலங்கையினுள் அல்லது வெளிநாடுகளில் பயிற்சி பெறுவதற்குத் தேவைப்படுத்தப்படுவர்.

இ. வான்படை வீரர்/வீராங்கணைகளாகப் பயிற்சி பெறும் காலப்பகுதியின் போதும் அதன் பின்னரும் ஆளணியினர் வான்படைச் சட்டத்திற்கு ஆளாவர்.

ஈ. ஒவ்வொரு வான்படை வீரர் /வீராங்கணைக்கும் அனைத்து வகை சீருடைகள் உபகரணங்கள் மருத்துவ வசதிகள் என்பனவும் அளிக்கப்படும்.

உ. வான்படை வீரர்/வீராங்கணைகள் பயிற்சி காலத்தின்போது வான்படை வீரர்/வீராங்கணைகளை வான் படை உணவு விடுதியொன்றில் இடவசதியளிக்கப்பட்டு உணவும் வழங்கப்படும்.

ஊ. ஒரு வான்படை வீரர்/வீராங்கணைகள் பயிற்சியின் போது பயிற்சியை பெறுவதற்கான தேர்வை நாளும் நிலையில் இருந்து தாமதமே விலகிக்கொள்ளும்படி அத்தகைய வான்படை வீரர் /வீராங்கணைகள் பொருட்டு அதுகாலவரையில் இலங்கை குடியரசினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட செலவுகள் யாவும் இலங்கை குடியரசிற்கு மீளளிக்கும்படி அவரது பெற்றோர் அல்லது பாதுகாவலர் தேவைப்படுத்தப்படுவர்.

எ. ஒரு வான்படை வீரர்/வீராங்கணைகள் தமது பயிற்சியின் போது எச்சமயத்திலும் பிறழ்ந்ததை காரணமாக அல்லது அவரது கட்டுப்பாட்டுக்குட்பட்ட ஏதுக்களுக்காக ஆணை பெறுவதற்கான தகைமைக்குப்பொருத்தமற்றவரான அதிகாரிகளினால் அறிக்கை இடப்படுமிடத்து அவர் பயிற்சியில் இலங்கை குடியரசினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட எல்லாச் செலவுகளையும் இலங்கை குடியரசிற்கு மீளளிக்கும்படி அவரது பெற்றோர் அல்லது பாதுகாவலர் தேவைப்படுத்தப்படுவரென்பதுடன் இதற்காக இலங்கை அரசின் சார்பில் வான்படை ஏவநருடன் ஒப்பந்தம் ஒன்றைச் செய்யும்படியும் தேவைப்படுத்தப்படுவர்.

ஏ. பெற்றோர் அல்லது பாதுகாவலர் உட்பந்திகள் ஊ, எ தொடர்பாக விண்ணப்பப்படிவத்தின் 32 ஆம் சுட்டில் தரப்பட்டுள்ளதைப் போன்ற வெளிப்படுத்தையொன்றில் கையொப்பமிட்டு அவற்றை விண்ணப்பத்தின் சேர்த்து அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். இத் தேர்வுநாடிகள் வான்படை வீரர்/வீராங்கணைகள் நியமிக்கப்படுவதற்கு முன்பு பெற்றோர் அல்லது பாதுகாவலர் இந்தப்படிவத்தில் பின்தொடரும் ஒரு ஒப்பந்தத்தை இலங்கைக் குடியரசுடன் செய்து கொள்ளும்படி தேவைப்படுத்தப்படுவர்.

ஐ. பந்தி 02, 03, மற்றும் 04 இலும் உள்ள தேவைகளைக் கொண்டிருக்கும் தேர்வு நாடிகள் முதலாவது நேர்முசப்பரீட்சைக்குச் சமூகமளிக்க வேண்டுவதுடன் சித்தி பெறும் தேர்வு நாடிகள் மருத்துவப் பரிசோதனைக் கும் உட்படுத்தப்படுவதுடன் (எல்லா விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கை வான்படையினால் ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட மருத்துவச்சபைக்கு உட்படுத்தப்படுவர். கிளைகளுக்கும் தேவைப்படும் தேர்வு நாடிகளின் எண்ணிக்கை அவரவர்கள் இந்த நேர்முசப்பரீட்சைகளிலும் தேர்வுகளிலும் காண்பித்த திறமைளின் அடிப்படையில் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

ஔ. திருமணமாகாத வான்படை வீரர்/வீராங்கணைகள் ஒருவர் உணவு விடுதியில் வசிப்பதற்கு தேவைப்படுத்தப் படுவர். அவருக்கு தளபாடங்களுடனான இடவசதியும் உணவும் ஏற்பாடு செய்யப்படும். திருமணமாகாத வான்படை வீரர் /வீராங்கணைகளின் உணவுப்படி உணவு விடுதிக்குச் செலுத்தப்படும்.

திருமணமாகிய வான்படை வீரர்/வீராங்கணைகள் (கிடைக்குமாயின்) மணமானோர் குடிமனை வழங்கப்படும். பசிரங்க சேவையாளருக்கு ஏற்புடைத்தாவது போன்ற வாகை அறவிடப்படும்

ஊ. எல்லா வான்படை வீரர்/வீராங்கணைகள் உலகின் எப்பாசத்திற்கும் எந்நேரத்திலும் கடமைக்காக அல்லது பயிற்சிக்காக அனுப்பப்படுவதற்கு ஆளாவர்.

அ-அ. எல்லா வான்படை வீரர் /வீராங்கணைகள் வான் படைச் சட்டத்தினாலும் காலத்திற்கு காலம் வழங்கப்படும் கட்டளையினாலும் ஆளப்படுவர்.

8. தொழிலில் அமர்த்தப்படுத்தல் பற்றிய நிபந்தனைகள்.

அ. நிரந்தர வான்படை வீரர்/நிரந்தர வீராங்கணைகள் தொடர்பாக

தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் நிரந்தர வான்படையில் முன்றாம் தர வானூர்தியாளர் தரத்தில் சேர்க்கப்பட்டு 12 ஆண்டுகள் சேவையாற்றுவல் வேண்டும். அதில் தொடர்ச்சியாக 08 ஆண்டுகள் சேவையாற்றாமாறு உடன்படிக்கை ஒன்றை செய்து கொள்ளுவார்கள். மேலும், 08 ஆண்டுகள் பூர்த்தியானதும் அதிலிருந்து இன்னும் 04 ஆண்டுகள் மீண்டும் நிரந்தர உப சேவையில் சேவையாற்றுவானது மீண்டும் அழைக்கப்படும் போது சமூகமளிக்க வேண்டும். 08 ஆண்டுகள் கழிந்த பின் மீண்டும் சேவையில் சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் பொருட்டு பொருத்தமான வானூர்தியாளர்களுக்கு சந்தர்ப்பங்கள் உண்டு.

ஆ. தொண்டர் வான்படை வீரர்/தொண்டர் வீராங்கணைகள் தொடர்பாக

தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் தொண்டர் வான்படையில் முன்றாம் தர வானூர்தியாளர் தரத்தில் சேர்க்கப்பட்டு 02 ஆண்டுகள் சேவையாற்றுவல் வேண்டும். 02 ஆண்டுகள் கழிந்த பின் வான்படை தளபதியின் அனுமதியுடன் மீண்டும் சேவையில் சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் பொருட்டு பொருத்தமான வானூர்தியாளர்களுக்கு சந்தர்ப்பங்கள் உண்டு.

9. அரசுகரும மொழித் தேவைப்பாடுகள்.- தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட தேர்வு நாடிகள் இலங்கை குடியரசின் மொழிக் கொள்கைக்கு உடன்பட்டவர்களாகவும் குறிப்பாக 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க அரசுகரும மொழிச்சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளைச் செயற்படுத்துவதற்காகவும் ஏற்கனவே ஆகப்பெற்ற அல்லது இதன் பின்னர் ஆகப்பெறும் எவ்விதிகளுக்கும் இணங்கி ஒழுக்குமாறு தேவைப்படுத்தப்படுவர்.

10. சம்பளமும் கொடுப்பனவுகளும்.-

அ. வருடத்திற்கான ஏற்புடையதாக அடிப்படை சம்பள வான்படை வீரர் / நிரந்தர வீராங்கணைகள் விசிதங்கள் பின்வருமாறு

வருடம்	அடிப்படை சம்பளம்	ஏனைய கொடுப்பனவுகள்	குறைக்கப்படாமல் முழுச்சம்பளம்
நிலை			
விமானவீரன்	29,540.00	12,150.00	41,690.00
முன்னணி விமான வீரன்	30,440.00	12,150.00	42,590.00
கோப்ரல்	31,340.00	12,150.00	43,490.00

குறிப்பு: வெளியில் தங்கும் வான்படை வீரர் /வான்படை வீராங்கணை மாதமொன்றுக்கு ரூபா 20,000.00 இற்கு அண்ணளவான உணவு கொடுப்பனவு மற்றும் வீட்டு வாடகைப்படியொன்றுக்கு உரித்தையவராவர்.

ஆ. ஓய்வூதியங்கள் /பணிக்கொடுப்பனவு.- என்பன காலத்துக்கு காலம் திருத்தப்பட்டவாறான 1981 ஆம் ஆண்டின் வான்படை ஓய்வூதிய பணிக்கொடுப்பனவு சட்டச்சேவையில் நியதிகளின்படி செலுத்தப்படும். வான்படை வீரர்கள் அனைவரும் விதவைகள் அனாதைகள் ஓய்வூதிய (ஆயுதப்படைகள்) திட்டத்திற்கு உதவுதொகை செலுத்துனர்சளாவர். உதவுதொகைகளின் விசிதங்கள் 1970 ஆம் ஆண்டின் விதவைகள் அனாதைகள் ஓய்வூதிய (ஆயுதப்படை) திட்டத்தின் படியாகும்.

11. விண்ணப்பதாரருக்கான அறிவுறுத்துதல்கள்.-

அ. விண்ணப்பங்கள் சீழே கொடுக்கப்பட்ட படிவத்தின் நியதிகளின்படி சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். எல்லாக் கூடுகளும் கூடிய வரை விரிவான விவரங்களுடன் தெளிவாக தமது கையெழுத்தால் நிரப்பப்பட வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் 2021, யூலை 16 ஆந் திகதி நண்பகன் 1200 மணிக்கு முன் கட்டளை ஆட்சேர்ப்பு அதிகாரி, கட்டளை ஆட்சேர்ப்பு காரியாலயம் இலங்கை விமானப்படை தொழிற்சாலை பயிற்சி பாடசாலை, ஏக்கல், கொட்டுகொட்” என்ற முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். (பதிவுத்தபாலில் அனுப்பாத விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா). விண்ணப்பம் அனுப்பப்படும் சடித உறையில் இது பக்க மேல் முலையில் “இலங்கை விமானப்படை வான்படை நிரந்தர/தொண்டர் வீரர்/வீராங்கணைகளுக்கான விண்ணப்பம் எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். ஒரு விண்ணப்பதாரருக்கு முன்று துறைகளுக்கு விண்ணப்பிக்க முடியும். இதன் போது நேர்முசப் பரீட்சைக்கு ஒரு துறைக்கு மாதத்திரம் தோன்ற முடியும் என்பது வான் படை தளபதியின் முடிவாகும். விண்ணப்பிக்கும் துறைகளில் அடிப்படை சல்வித்தகமை மிகவும் பொருந்தும் துறைக்கு மாதத்திரம் நேர்முசப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். விண்ணப்பிக்கும் துறையில் நேர்முசப் பரீட்சையின் போது தேர்ச்சி பெறாதவர்களுக்கு காணப்படும் வெற்றிடங்களுக்கு அமைவாக ஏனைய துறையில் நேர்முசப் பரீட்சையிற்கு தோற்ற முடியும். முடிவு தேதியின் பின்னர் இந்த அறிவித்தலின் தேவைப்பாடுகளுக்கு அமையாதவையுமான விண்ணப்பங்கள் கவனிக்கப்படமாட்டா.

ஆ. அரசாங்க சேவையில் / கூட்டுத்தாபனத்தில்/ சபையில் / குடியியல் தாபனத்தில் உள்ள விண்ணப்பகாரர்களது விண்ணப்பம் தத்தம் திணைக்களத்தின் /சபையின் /குடியியல்தாபனத்தின் தலைமையதிகாரிகள் ஊடாகவே அனுப்புவல் வேண்டும். இந்த விண்ணப்பங்கள் விண்ணப்பதாரர் தெரிவுசெய்யப்பட்டின் விடுவிக்கப்படுவர் என்ற சான்றிதழொன்றைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

இ. www.slaf.lk விண்ணப்பங்கள் இணையதளம் ஊடாகவும் அனுப்ப முடியும்.

ஈ. விண்ணப்பதாரர் தமது விண்ணப்பங்களுடன் பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப் பிரதி மற்றும் பிரதிகளை நேர்முசப் பரீட்சையின் போது சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(1) பிறப்பப்பதிவு சான்றிதழ் மூலப் பிரதி மற்றும் பிரதி (கல்விச்சட்டகோவையின் நோக்கத்திற்காக வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா).

(2) தேசிய அடையாள அட்டை மூலப் பிரதி மற்றும் பிரதி

(3) விண்ணப்பித்த கிளைக்குத் தேவையான கல்வித் தகைமைகளை ஆதாரப்படுத்தும் சான்றிதழ். மூலப் பிரதி மற்றும் பிரதி

(4) அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்திலிருந்து பெறப்பட்ட தொழில் / தொழில்நுட்பப்பயிற்சி அத்துடன் / அல்லது அனுபவச் சான்றிதழ் (எவையேனும்புரிப்பின்) மூலப் பிரதி மற்றும் பிரதி

(5) இரு நன்னடத்தைச் சான்றிதழ்கள். (ஆறு மாதத்திற்கு உட்பட்ட) இதில் ஒன்று விண்ணப்பதாரர் கடைசியாகக் கல்வி கற்ற பாடசாலை அதிபரினதாசகும் மற்றையது இரண்டு வருடங்களுக்கு மேலாக விண்ணப்பதாரரை அறிந்துள்ளவாறான பொறுப்புடையந்த ஒருவரினதாக அல்லது தொழில் செய்வவராயின் அப்போதைய தொழில்தருநரினதாக இருத்தல் வேண்டும்.

(6) விளையாட்டுத்துறைகள் பயிலிளவல் பயிற்சி முதலியவற்றை ஆதாரப்படுத்தும் சான்றிதழ்கள். மூலப் பிரதி மற்றும் பிரதி

(7) ஆறு மாதத்திற்கு உட்பட்ட கிராம அலுவலர் சான்றிதழ்

(8) பாடசாலை விடுகைப் பத்திரம்

(9) வெற்று பயில் கவர் மற்றும் பயில் டேக்

(10) வர்ணப் புகைப்படம் 2x2 1/2 அங்குல அளவு கிராம அலுவலரினால் சான்றப்படுத்தப்பட்டது.

உ. ஆவணங்களைக் காண்பிக்கும்படி வேண்டப்படும்போது அவற்றைக் காண்பிக்கத் தவறியவர்களான தேர்வு நாடிகளின் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனைக்கு எடுக்கப்படமாட்டா.

ஊ. ஆவணங்களுள் ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகளோ விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைக்கப்படுதலாகாது.

எ. விண்ணப்படிவத்துடன் சேர்த்து சான்றிதழ்களின் எவையேனும் மூலப்பிரதிகள் அனுப்பப்பட்டின் அவை காணாமற் போனமைக்கு வான்படை பொறுப்பல்ல.

ஏ. விண்ணப்பத்தில் வயது, உயரம், நிறை மற்றும் அடிப்படை சல்வித் தகைமை எதுவும் பிழையானதெனக் காணப்படுமிடத்து, விண்ணப்பக்காரரைத் தகைமையற்றவராக்கும்.

12. நேர்முசப் பரீட்சைகளுக்குத் தெரிவு செய்யப்படும் தேர்வுநாடிகளுக்கு அத்தகைய நேர்முசப் பரீட்சைக்கான இடம், நேரம், தேதி என்பன எழுத்து மூலம் அறிவிக்கப்படும். இது சம்பந்தமாகப் பயண அல்லது பிற செலவுகள் வழங்கப்படமாட்டா.

13. விண்ணப்பதாரியொருவர் நேர்முசப்பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பத்திலும் தேசிய ஆளடையாள அட்டை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தேசிய ஆளடையாள அட்டை வைத்திராத விண்ணப்பக்காரர்கள் வேறு ஏதேனும் விதமான ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்க அடையாளமொன்றை சமர்ப்பிக்கலாம். ஆயினும், எந்தவொரு விண்ணப்பக்காரரும் தேசிய ஆளடையாள அட்டையின்றி சேர்த்துக் கொள்ளப்படமாட்டார்.

14. தங்கள் இறுதி நேர்முகப் பரீட்சைகளையடுத்து பொருத்தமானவர்களாக இருக்கக்கூடிய விண்ணப்பதாரர்கள் வரம்படை மருத்துவச் சபையொன்றின் முன்னிலையில் தோற்றுமாறு தேவைப்படுத்தப்படுவர். பொருத்தமான விண்ணப்பதாரர்கள் பெற்ற புள்ளிகளின் அடிப்படையில் வரிசைப்படுத்தப்பட்டு வரம்படையின் தொழிற்சேவைப்பாடுகளின் அடிப்படையில் உயர் புள்ளி மட்டத்தில் இருந்தே தேர்வு செய்யப்படுவர்.

15. விண்ணப்பதாரரொருவருக்கு விதப்பிரைவழங்கவிரும்பும் எவரும் நற்சாட்சிப்பத்திரமொன்றை வழங்குவதன் மூலம் அவ்வாறு செய்தல் வேண்டும். ஏதேனும் விதத்தில் ஆதரவு தேடுதல் அல்லது விண்ணப்பதாரரொருவரின் தெரிவுக்கு செல்வாக்கைப் பயன்படுத்த எத்தனித்தல் அத்தகைய விண்ணப்பதாரரை தகையையிழக்கச் செய்யும்.

16. விண்ணப்பத்தில் பிழையான தகவல் காணப்படும் ஏதேனும் கூற்று அத்தகைய பிழை தெரிவுக்கு முன்னர் கண்டுபிடிக்கப்படின் தகையையிழப்பிற்கும் தெரிவுக்கு பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்படின் பதவிநீக்கத்திற்கும் விண்ணப்பதாரரை ஆளாக்கிவிடும்.

17. நேர்முகப்பரீட்சைகளில் சித்திபெறாத விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அதுபற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டா.

(எஸ் கே பதிரன்),
 WWV and Bar, RWP and Bar, RSP and three Bars,
 VSV, USP, MSc (MOA) USA, MSc (Def Stu) in Mgt,
 M Phil (Ind), MIM (SL),
 ndc (Ind), psc, qfi
 எயார் மார்ஷல்,
 வான் படைத் தளபதி.

தகையையலுவலகம்,
 இலங்கை வரம்படை,
 த.பெ. 594,
 கொழும்பு 02.

காரியாலய தேவைக்காக

இலங்கை நிரந்தர /தொண்டர் வரம்படையில்.....பிரிவில் ஆண் /பெண் வரம்படை வீரர் / வீராங்கனைக்கான விண்ணப்பம்

1. தேசிய இனம் :-
 (இலங்கை பிரசையின் வம்சாவழியிலா அல்லது பதிவு முறையிலா? பதிவு முறையின் சான்றிதழின் இலக்கமும் தேதியும் குறிப்பிடுக).
2. முழுப்பெயர் (தேசிய ஆளடையாள அட்டையில் உள்ளவாறு):-
3. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம்:-
4. நிரந்தர முகவரி :-.....
5. அஞ்சல் முகவரி :-.....
6. பிறந்த திதி :-.....
 (2021 செப்டெம்பர் 01 ஆந் திசுதியன்று) வருடம்..... மாதம்..... திசுதி.....
7. உயரம் :- சென்ற மீட்டரில் (அடி.....அங்குலம்.....)
8. மார்பு அளவு:- அங்குலம்.....
9. நிறை :- கிலோ கிராம்
10. நிரந்தர முகவரியின் அண்மையிலுள்ள பொலிஸ் நிலையம்:-
11. நிரந்தர முகவரியின் அண்மையிலுள்ள வரம்படை முகாம்
12. மாவட்டம்:-
13. தேர்தற் தொகுதி :-.....
14. கிராம அலுவலர் பிரிவு :-.....
15. தொலைபேசி இலக்கம். :-..... E-Mail முகவரி :-.....
16. திருமணமானவரா அல்லது திருமணமாகாதவரா :-.....
17. பால் : ஆண் /பெண்
18. பாடசாலை பற்றிய விபரங்கள்
19. பாடசாலை அத்துடன் /அல்லது பல்சலைக்கழகம் பற்றிய விபரங்கள் :

பாடசாலை /சர்வகலா சாலை பெயர்கள்	பரீட்சை	ஆண்டு மற்றும் சுட்டிலக்கம்	சித்தியடைந்த பாடங்களும் (குரம் உட்ட)
க.பொ.த (சா. த.)			
க.பொ.த (உ. த.)			
தொழில் தகையமைகள் வேறு			

20. பதவிக்கான எவையேனும் சிறப்பான தகையமைகள் -
21. பாடசாலை இருந்து விலகியதிலிருந்து புரிந்த தொழில் பற்றிய விபரங்கள்.-

தொழில் தருநதின் பெயரும் முகவரியும்	தொழிலின் தன்மை	சேவைக்காலப்பகுதி	
		இருந்து	வரை

22. பெற்றோர் பற்றிய விபரங்கள் -

முழுப்பெயர்	அடையாள அட்டை இலக்கம்	தொழில்		தற்போதைய முகவரி
		முன்பு	தற்போதைய	
தந்தை :-				
தாய் :-				
சகோதர /சகோதரிகள் :-				

23. நெருங்கிய உறவினர் யாரேனும் முன்பு அல்லது தற்போது வான் படையில் சேவையாற்றினால் அது பற்றிய விபரங்கள்-

நிலை	பெயர்	பிரிவு /தறை	தற்போதைய விபரம்

24. விளையாட்டில் தற்போதைய சாதனைகளின் விபரம்.- (குழுக்கள் பற்றிய விபரங்களையும் பங்குபற்றிய போட்டிகளையும் திசுதியுடனும் பெற்ற சாதனைகளுடனும் தருக).

தொடர் இல.	விபரம்	பாடசாலை	மாகாணம்	தேசிய	சர்வதேச

25. புறம்பான சாதனைகள் பாடசாலை, பல்சலைக்கழகம் அல்லது வெளி அமைப்புகளில் இருக்கும் பொழுது பெற்ற சாதனைகள் (திசுதிசளுடன் விபரத்தையும் தருக.)

26. இதற்கு முன் ஆயுதப் படையில் தொண்டர் படையில் பயிலினால் படையணியில் அல்லது இளம் சாரணர் இயக்கத்தில் ஆற்றிய சேவை -

27. இலங்கை வான் படையில் அல்லது ஆயுதப் படையில் ஏதேனும் சேவையில் அல்லது பொலிசில் சேர்வதற்கு முன்பு விண்ணப்பித்தாரா ? அவ்வாறாயின், விபரங்களையும் அத்தகைய விண்ணப்பத்தின் பேற்றினையும் தருக.

28. சிலில் அல்லது இராணுவ நீதிமன்றத்தினால் தண்டிக்கப்பட்டுள்ளீரா ? அல்லது பிணையில் விடப்பட்டுள்ளீரா? அப்படியாயின் விபரங்களைத் தருக.

29. இதற்கு முன்னர் அரசாங்கத் திணைக்களத்திலோ அல்லது பகிரங்கத் துறையில்/சபையில் கூட்டுத்தாபனத்தில் (மத்திய வங்கி /தேசிய வங்கி /பல்சலைக்கழகங்கள் / அரசாங்கத்தின் கட்டுப்பாட்டிலுள்ள கூட்டுப்பங்குத் தொகுதிச் சம்பளிகள் உட்பட) வேலை செய்திருப்பின் வேலையில் இருந்து விலகியதன் காரணம்

30. நற்சான்றிதழ்கள் பற்றிய விபரங்கள் -

பெயர்	பதவிப் பெயர்	அஞ்சல் முகவரி

31. விண்ணப்பதாரர் கைச்சாத்திட வேண்டிய வெளிப்படுத்துகை -

மேலே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வினாக்களுக்கு நான் அளித்துள்ள விடைகள் யாவும் என் அறிவுக்கும் விசுவாசத்துக்கும் எட்டிய வரை சரியானவை என உறுதிப்படுத்துகிறேன். இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்டுள்ள இலங்கை வரம்படையினருக்குத் தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் தொடர்பாக மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கை முறையையும் அவர்களுக்குப் பொருத்தமான விதிமுறைகளையும் நான் நன்கு வாசித்து உணர்ந்து கொண்டேன்.

திசுதி.....
 விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்

32. விண்ணப்பதாரரின் பெற்றோரால் அல்லது பாதுகாவலரால் கையொப்பமிட வேண்டிய வெளிப்படுத்துகை:

அ. இலங்கை வரம்படையில் பயிலுனராக விண்ணப்பித்து மேலே கொடுக்கப்படும் விண்ணப்பப்படிவத்தின் 31 ஆம் சுட்டின் வெளிப்படுத்துகையில் கையொப்பமிடப்பட்டிருக்கும் இவருக்கு நான் பெற்றோர் /பாதுகாவலர் ஆவேன்.

ஆ. மேற்கூறப்பட்டிருக்கும் விண்ணப்பதாரர் பயிற்சிக்குத் தேர்ந்தெடுக்கப்படுமிடத்து பின்வருவனவற்றுக்கு நான் பொருப்பாளியாவேன் -

- (1) பயிற்சியின் போது ஆணைக்கான அவரது தேர்வு நாளும் நிலையிலிருந்து தாமாசவே விலகிவிட்டது இலங்கை குடியரசினால் அக்காலம் வரை உறப்பட்ட செலவுகள் யாவற்றையும் இலங்கை குடியரசிற்கு திருப்பக் கொடுப்பதற்கும்.
- (2) பயிற்சியின் போது எச்சமயத்திலும் நடத்தை காரணமாக அல்லது அவரது மன கட்டுப்பாடின்றிய செயல் காரணமாக விண்ணப்பதாரர் தகுதியற்றவரென அதிகாரிகளினால் அறிக்கை விடப்படுமிடத்து இலங்கை குடியரசினால் அக்காலம் வரைக்கான செலவுகள் யாவும் இலங்கை குடியரசுக்கு திருப்பச் செலுத்துவதற்கும்.

.....
 பெற்றோர்/பாதுகாவலர் கையொப்பம்.

திசுதி :
 பெயர் : (பெரிய எழுத்துக்களில்)
 முகவரி :

.....
 முதலாம் சாட்சியின் கையொப்பம்.

திசுதி :
 பெயர் : (பெரிய எழுத்துக்களில்)
 முகவரி :

.....
இரண்டாம் சாட்சியின் கையொப்பம்

திகதி :
பெயர் : (பொரிய எழுத்துக்களில்)
முசுவரி :

07-101

இலங்கை வான்படை

அரசாணையமர்வு அலுவலர் வெற்றிடங்கள்

இலங்கை நிரந்தர/தொண்டர் வான்படையில் ஆண்/பெண் நேரடி அரசாணையமர்வு அலுவலர்களுக்கான வெற்றிடங்கள் கீழ்க்காணும் பிரிவுகளில் உள்ளன :

(அ) தசவல் தொழிநுட்ப பொறியியல் பிரிவு

2. கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளையுடைய விண்ணப்பதாரர்களிடம் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன :-

அடிப்படைக் கல்வித் தகைமை :

(அ) குறைந்தபட்சம் ச. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் கணிதம், விஞ்ஞானம், ஆங்கிலத்தில் திறமைச் சித்தியும் சிங்களம்/தமிழில் சித்தியும் ஆறு பாடங்களில் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (மேலதிக மற்றும் கட்டாயமற்ற பாடங்கள்) மேலும் நேரடி அரசாணையமர்வு ஆட்சேர்ப்பில் விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் பட்டம் பெற்றிருப்பதுடன் சிறந்த தகைமையை கொண்டிருப்பின் ச. பொ. த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆங்கிலத்தில் முதல் அமர்வில் சித்தி அல்லது இரண்டாம் அமர்வில் திறமைச்சித்தி பெற்றிருப்பவர்களுக்கு விண்ணப்பிக்க முடியும்.

(ஆ) குறைந்தபட்சம் ச. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் எந்தப் பிரிவிலாவது ஒரே அமர்வில் முன்று பாடங்கள் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;

(இ) Pearson/Edexcel/சர்வதேச சாதாரண/உயர் தர மற்றும் GCSE, GCE கேம்பிரிட்ஜ் பரீட்சைப் பெறுபேறுகள், இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும் பெறுபேறுகள் அதற்குச் சமமான தகைமை என தங்களால் நிரூபிக்கப்படுமானால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தொழிற்சாலை தகைமை/ கல்வித் தகைமை :

(அ) தசவல் தொழிநுட்ப பொறியியல் பிரிவு :

(1) வலையமைப்பு பரிபாலகர் அதிகாரி ஆண்/பெண் (நிரந்தர) - கணினி பொறியியல் பிரிவில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும் அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் அல்லது இலத்திரனியல் தொடர்பான பிரிவில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். அல்லது கணினி தொடர்பான பிரிவில் பட்டம் அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் அல்லது இலத்திரனியல் தொடர்பான பிரிவில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். பௌதிக விஞ்ஞானத்தில் கணினி விஞ்ஞானத்தில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் அல்லது இலத்திரனியல் பிரிவான பாடமாக பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். (HNDIT) உயர் தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் தேசிய டிப்ளோமா அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் டிப்ளோமா. IESL நிலையத்தில் அங்கீகரிக்கப்படும் அல்லது British Computer நிலையத்தில் அங்கீகரிக்கப்படும் இருத்தல். அல்லது Australian Computer நிலையத்தில் அங்கீகரிக்கப்படும் இருத்தல். அல்லது சமமான தகைமை இருத்தல் வேண்டும். தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் அல்லது data networks or server systems அனுபவம் குறிப்பிட்ட துறையில் அனுபவம் இருத்தல் மேலதிக தகைமையாக கருதப்படும்.

(2) மென்பொருள் விருத்தியாளர் ஆண்/பெண் (நிரந்தர) - கணினி பொறியியல் பிரிவில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும் அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் அல்லது இலத்திரனியல் தொடர்பான பிரிவில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். அல்லது கணினி தொடர்பான பிரிவில் பட்டம் அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் அல்லது இலத்திரனியல் தொடர்பான பிரிவில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். பௌதிக விஞ்ஞானத்தில் கணினி விஞ்ஞானத்தில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் அல்லது இலத்திரனியல் பிரிவான பாடமாக பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். (HNDIT) உயர் தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் தேசிய டிப்ளோமா அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் டிப்ளோமா. IESL நிலையத்தில் அங்கீகரிக்கப்படும் அல்லது British Computer நிலையத்தில் அங்கீகரிக்கப்படும் இருத்தல். அல்லது Australian Computer நிலையத்தில் அங்கீகரிக்கப்படும் இருத்தல். அல்லது சமமான தகைமை இருத்தல் வேண்டும். Java, C# or C/C++, enterprise technologies (such as Web services, APIs, XML, JSON, SSO, JMS), experience in cloud technologies and container technologies (such as AWS, Azure and Docker), micro services, enterprise integration and API management அனுபவம் இருத்தல் மேலதிக தகைமையாக கருதப்படும்.

(3) தசவல்/பாதுகாப்பு விசேட நிபுணர் ஆண்/பெண் (நிரந்தர) - கணினி பொறியியல் பிரிவில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும் அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் அல்லது இலத்திரனியல் தொடர்பான பிரிவில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். அல்லது கணினி தொடர்பான பிரிவில் பட்டம் அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் அல்லது இலத்திரனியல் தொடர்பான பிரிவில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். பௌதிக விஞ்ஞானத்தில் கணினி விஞ்ஞானத்தில் பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் அல்லது இலத்திரனியல் பிரிவான பாடமாக பட்டம் இருத்தல் வேண்டும். (HNDIT) உயர் தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் தேசிய டிப்ளோமா அல்லது தசவல் தொழில்நுட்பத்தில் டிப்ளோமா. IESL நிலையத்தில் அங்கீகரிக்கப்படும் அல்லது British Computer நிலையத்தில் அங்கீகரிக்கப்படும் இருத்தல். அல்லது Australian Computer நிலையத்தில் அங்கீகரிக்கப்படும் இருத்தல். அல்லது சமமான தகைமை இருப்பதுடன் experience in Information/ Cyber Security அனுபவம் இருத்தல் மேலதிக தகைமையாக கருதப்படும்.

3. அடிப்படைத் தகைமைகள் :

- (அ) தேசிய இனம்.- ஓர் இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்;
(ஆ) குடியியல் நிலை.- விவாகமானவர்/விவாகமானவரின்/விவாகமானவரின்;
(இ) பால்.- ஆண்/பெண் (தேவையைப் பொறுத்து)
(ஈ) வயது.- 2021, ஓசத்து 15 ஆந் திகதிக்கு 18 - 33 வரை இருத்தல் வேண்டும் ;
(உ) உயரம்.- ஆண்கள் - 167.5 செ. மீ. (5' 6") அதற்கு மேலும் ;
பெண்கள் - 162.5 செ. மீ. (5' 4") அதற்கு மேலும் ;
(ஊ) நிறை.- (ஆண்) $17 < \text{உடற்பருமன் சுட்டி} < 26$
(பெண்) $17 < \text{உடற்பருமன் சுட்டி} < 25$
உடற்பருமன் சுட்டி (BMI) = நிறை (கி. கி.)
உயரம் (மீ) ²

- (எ) மார்பு.- ஆண் 32" (குறைந்தது) ;
(ஏ) பார்வை வர்ணப்பதிவு மட்டம் - CP2
(ஐ) தொலைப்பார்வை.- இரண்டு கண்களிலும் 6/ 6 (முக்குக் கண்ணாடி மற்றும் கண்வில்லை பயன்படுத்தப்படாமல்)

4. விசேட குறிப்பு :

- (1) இரண்டாம் முன்றாம் பந்தியின் தேவைப்பாட்டைப் பூர்த்திசெய்யாத தேர்வுநாடிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். முதலாவது நேர்முசுப் பரீட்சைக்கு சமூகமளித்தவுடன் உயரம், நிறை, பார்வை மட்டம் என்பன பரிசீலிக்கப்படும். வர்த்தமானியில் குறித்துரைக்கப்பட்ட உயரம், நிறை, பார்வை உடற் தகைமை மட்டம் ஆகியவற்றிற்குக் குறைவானவர்களும் மேலும் விசேட தகைமை கொண்டிருந்த விண்ணப்பதாரர்கள் நேர்முசுப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படமாட்டார்கள்.

(2) தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் பிலைட் லெப்டினன்ட் அல்லது ப்ளையின் ஓபீசர் மற்றும் பைலட் ஓபீசர் நிலையில் அலுவலராக அவர்களின் தொழிற் தகைமை, சேவை அனுபவத்திற்கு அமைவாக வான்படைத் தளபதியால் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவார்கள்.

(3) தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் அனைவரும் இலங்கை வான்படை மருத்துவப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படுவர். வான்படை ஆளுநரால் நியமிக்கப்படும் வைத்தியப் பரீட்சையில் தேர்ச்சி பெறக்கூடிய தோரோக்கியம் உடையவராயிருத்தல் வேண்டும்.

(4) தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் அனைவரும் எழுத்து, செயல்முறை மற்றும் அதிகாரி தர நிர்ணய பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படுவர்.

(5) அனைத்துப் பட்டங்களும் டிப்ளோமாக்கள் இலங்கைப் பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்டவையாக இருத்தல் வேண்டும்.

(6) தேவையான உயரம், நிறை முதலியவை இல்லாதிருந்தாலும் வான்படைக்கு ஒருவரின் தேவை அல்லது சேவை நன்மை பயக்கும் என வான்படை தளபதியால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இடத்தில் அவரின் விண்ணப்பம் விசேட தகைமைகளைக் கொண்டிருப்பின் அது கவனத்திற் கொள்ளப்படும்.

(7) விளையாட்டுத்துறையில் ஈட்டியுள்ள அதியுயர் சாதனைகளுக்கு முக்கியத்துவம் அளிக்கப்படும்.

(8) அரசகரும மொழித் தேவைப்பாடுகள்.- தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட தேர்வுநாடிகள் இலங்கைக் குடியரசின் 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க அரசகரும மொழிச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளைச் செயற்படுத்துவதற்காகவும் ஏற்கனவே ஆசுப்பெற்ற அல்லது இதன் பின்னர் ஆசுப் பெறும் எவ்விதிகளுக்கும் இணங்கி ஒழுமாரா தேவைப்படுத்தப்படுவர்.

(9) தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் வான்படைத் தளபதியால் தீர்மானிக்கப்படும் காலங்களில் பயிற்சி பெறுவதற்கு தேவைப்படுத்தப்படுவார்கள். பயிற்சிக் காலங்களில் துர்நடத்தை காரணமாக அல்லது அவரது கட்டுப்பாட்டுக்குள் உள்ள காரணங்களுக்காக அவர் தகுதியற்றவர் என எந்த நேரத்திலும் அதிகாரிகளினால் முறைப்பாடு செய்யப்பட்டால் அவருக்களிக்கப்பெற்ற ஆணை மீள்பெறுவதற்கு அவர் ஆளாதல் வேண்டும். அத்தடன் அல்லது இலங்கை வான்படை ஒழுக்காற்று ஒழுங்குவிதிகளுக்கிணங்க வேறு ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைகளுக்கும் அமைந்தவராதல் வேண்டும்.

(10) மருத்துவ பரீட்சையில் சித்திபெற்ற விண்ணப்பதாரர்கள் அனைவரும் அதிகாரி தர நிர்ணய பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படுவர். சித்தி பெற்ற விண்ணப்பதாரர்கள் (Familiarization Training) ஒருக்கிணைப்பு பயிற்சிக்காக இலங்கை வான்படை பயிற்சி நிலையத்திற்கு அழைக்கப்படுவர். இந்த ஒருக்கிணைப்பு பயிற்சியை நிறைவேற்றிய விண்ணப்பதாரர்கள் இறுதி நேர்முசுப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். ஒவ்வொரு துறையிலும் விண்ணப்பதாரர்கள் இறுதி நேர்முசுப் பரீட்சைக்காக (Standby list) தர பட்டியலின் உள்ளப்படி அழைக்கப்படுவர். அனைத்து பரீட்சைகளும் தர பட்டியலிற்கு சேர்த்து பட்டியலிடப்படும். விண்ணப்பதாரர்கள் தங்களது நோய், குறைபாடுகள் போன்றவற்றை பற்றி தெரியப்படுத்தாமல் நேர்முசுப் பரீட்சையில் எந்த சந்தர்ப்பத்திலாவது கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் அவர் நீக்கப்படுவார்.

(11) இலங்கை வான்படை ஆணைபெற்ற அலுவலர் ஒருவரின் சேவை நிபந்தனைகள் காலத்துக்குக் காலம் திருத்தப்பட்டவாறான 1951 ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் 27 ஆந் திகதி 10,240 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை வான்படை (நிரந்தர அத்துடன் நிரந்தர உப சேவை) ஒழுங்குவிதிகளின் நியதிகளின்படி அலுவலர் ஒருவருக்கு வான்படைச் சட்டத்தின் 10 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி "அலுவலர் ஒவ்வொருவரும் சனாதிபதி விரும்பும் வரைக்குமே தமது நியமனத்தை வைத்திருத்தல் வேண்டும்." ஆயின் ஒருகலைப்பட்சமாக தமது ஆணைபெற்ற பதவியிலிருந்து விடுவதற்கான உரிமை எதுவும் அலுவலர் ஒருவருக்குக் கிடையாது. ஆனால் வான்படைச் சட்டத்தின் 11 ஆம் பிரிவின்படி அலுவலர் பதவியிலிருந்து விடுவது சனாதிபதியினால் அனுமதியளிக்கப்படலாம். பயிற்சி மற்றும் அதைத் தொடர்ந்த கற்கைநெறிகள் தொடர்பான கட்டாய சேவைக்காலத்தைக் குறிக்கின்ற ஏதேனும் உடன்படிக்கை செய்திருப்பின் மேலே கூறப்பட்ட வான்படைச் சட்டத்தின் 11 ஆம் பிரிவின்படி அனுமதிக்கப்படமாட்டா. வான்படையிலிருந்து ஓய்வு பெறுவது வான்படை ஓய்வூதியங்கள், பணிச்சொடைகள் சட்டக் கோவையில் குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளின் கீழ் 10 ஆண்டுகள் சேவைக்குப்பின் ஏற்புடையதாகும்.

(12) தர பட்டியலின் (standby list) உள்ளவர்களுக்கு வாய்ப்பு வழங்குவதற்காக இறுதி நேர்முசுப் பரீட்சைக்கு தேர்ந்தும் விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கை வான்படைக்கு சேவையாற்றுவது தொடர்பாக தெரிவிக்க வேண்டும். இறுதி நேர்முசுப் பரீட்சையில் சித்தி பெற்ற இலங்கை வான்படைக்கு இணையாத அல்லது இது பற்றி தெரிவிக்காத விண்ணப்பதாரருக்கு இலங்கை வான்படையில் எதிர்வரும் காலங்களில் விண்ணப்பிக்க முடியாது.

(13) துர்நடத்தை அல்லது ஒழுக்காற்று கொண்ட விண்ணப்பதாரர்கள் அனைவரும் எந்நேரத்திலும் நேர்முசுப் பரீட்சையில் இருந்து வெளியேற்றப்படுவார்கள்.

(14) அலுவலர் ஒருவர் கடமைக்காக அல்லது பயிற்சிக்காக எந்த நேரத்திலும் உலகத்தின் எப்பாகத்திற்கும் அனுப்பப்படுவதற்கு ஆளாவார்.

(15) வான்படை அலுவலர்கள் வான்படைச் சட்டத்தினாலும் காலத்துக்குக் காலம் வழங்கப்படும் கட்டளைகளினாலும் ஆளப்படுகிறார்கள்.

(16) திருமணமாகாத அலுவலர் ஒருவர் உணவு விடுதியில் வசிப்பதற்கு தேவைப்படுத்தப்படுவர். அவருக்கு தளபாடங்களுடனான இடவசதியும் உணவும் ஏற்பாடு செய்யப்படும். சேவையாளர் சேவைக்கும் ஏற்பாடு செய்யப்படும். திருமணமாகாத அலுவலர்களின் உணவுப்படியும் சேவையாளர் படியும் உணவு விடுதிக்குச் செலுத்தப்படும்.

(17) திருமணமான அலுவலர் ஒருவருக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக இருந்தால் விவாகமானவர்களுக்கான மனை ஒன்று வழங்கப்படும். வாடகை அறவிடுதல் பகிரங்க சேவையாளருக்கு ஏற்புடையதானவாறு இருக்கும். விவாகமானவர்களுக்கான மனைகளில் வசிக்காத விவாகமான அலுவலர்கள் 15 (ஈ) (11) ஆம் பந்தியில் கூறப்பட்டுள்ளவாறான வாடகைப்படிக்கு உரித்துடையவர்களாவார்கள்.

5. சம்பளமும் கொடுப்பனவுகளும் :

(அ) இலங்கை வான்படையில் ஆணைபெற்ற அலுவலர்களுக்கான சம்பளம் பின்வருமாறு :

நிலை	வருடம்	2021 ஆம் (வருடத்திற்கு) ரூபா
பைலட் ஓபீசர் (மாணவ அல்லாத நுழைவு)	502,860.00	
ப்ளையின் ஓபீசர்	571,380.00 - (30 × 16,020) =	1,051,980.00
ப்ளையர் லெப்டினன்ட்	667,500.00 - (24 × 16,020) -	1,051,980.00
எங்குவாட்ரன் லீடர்	731,580.00 - (22 × 16,020) -	1,084,020.00
விங்க் சமாண்டர்	751,140.00 - (17 × 19,560) -	1,083,660.00

(ஆ) சேவைக் கொடுப்பனவுகள் :

- (1) வாழ்க்கைச் செலவுக் கொடுப்பனவு ரூபா 7,800 ;
- (2) உற்சாகமூட்டுக் கொடுப்பனவு ஐந்து வருடங்களின் பின்பு ஒவ்வொரு மாதமும் ரூபா 250 வீதம் வழங்கப்படும் ;
- (3) சுடினப்பட்டி மாதமொன்றுக்கு ரூபா 620.00 (நாளொன்றுக்கு ரூபா 20.00) ;
- (4) விசேட கொடுப்பனவு யுத்தப் பிரதேசங்களில் பணிபுரிபவர்களுக்கு மாதமொன்றுக்கு ரூபா 4,380 (மாதமொன்றுக்கு) ;
- (5) விசேட கொடுப்பனவு ரூபா 3,100 (நாளொன்றுக்கு ரூபா 100 வீதம்) ;
- (6) இடைக்கால கொடுப்பனவு மாதமொன்றுக்கு ரூபா 1,000 ;
- (7) சீருடை பேணுதல் படி ரூபா 525.00 ;
- (8) சேவையாளர் படி : மாதமொன்றுக்கு ரூபா 637.50 (வெளியிலிருந்து வசிக்க அனுமதி பெற்றிருந்தால்) ;
- (9) உணவுப்படி மாதமொன்றுக்கு ரூபா 24,005.47 (வெளியிலிருந்து வசிக்க அனுமதி பெற்றிருந்தால் ஒவ்வொரு நாட்களுக்கும் ரூபா 774.37 வீதம்) ;
- (10) ஏற்புடைத்தாகுமிடத்து தகைமைப்படி (மாதமொன்றுக்கு ஆக்கூடியது ரூபா 637.50 வரை) ;
- (11) அரசாங்க குடியிருப்பதில் இருப்பாட்சி செய்யாத திருமணமான அலுவலர்களுக்குப் பைபர் ஆபீசர் இருந்து ஸ்கோர்டன் வீடர் அதற்கு மேலும் மாதமொன்றுக்கு ரூபா 3,200.00 இருந்து ரூபா 8,500.00-வாடகைப்படிக்கக் கொடுப்பதால் வரலாகும் ;
- (12) தொலைபேசி சுட்டணம் விங்கமானட்டர் முதல் எயர் வைஸ் மார்ஷலுக்கு மாதமொன்றுக்கு ரூபா 2,500.00 இருந்து ரூபா 5,000.00 ;
- (13) ஆண்டொன்றுக்கு முன்பு சோடி விடுமுறை புகையிரதப் பிரயாணப்பத்திரம் (அலுவலருக்கும், துணைவிக்கும் பிள்ளைகளுக்கும்);
- (14) உணவு விடுதிகளில் வசிக்கும் அலுவலருக்கு மாதமொருடவை விடுதியிலிருந்து சொந்த இருப்பிடம் போய்வருவதற்கு மேலதிகமாக ஒரு சோடி புகையிரதப் பிரயாணப்பத்திரம் அல்லது பஸ் வண்டிக் சுட்டணம் செலவின மீளளிப்பு;
- (15) இலவச சீருடையும் பிற சார்பான பொருட்களும் ;
- (16) இலவச மருத்துவ வசதிகள் (ஏற்புடைத்தாயின் குடும்பத்தினருக்கும்) ;
- (17) திருமணமான அலுவலருக்கு மாத்திரம் தொழில் புரியும் இடத்திலிருந்து 30 மைல்களுக்கு உட்பட்டான இடத்திற்குப் பயணம் செய்வதற்கு இ. போ. ச. இலவசப் பயணச்சீட்டு வசதிகள் வழங்கப்படும்.
- (18) பொறியியல் அதிகாரிகளுக்கான கொடுப்பனவு மாதாந்தம் 15,000 ரூபா (பொறியியல் அதிகாரிகளுக்கு மாத்திரம்).

6. ஓய்வூதியங்கள்/ பணிக்கொடுப்பனவுகள் என்பன காலத்துக்குக் காலம் திருத்தப்பட்டவாறான 1981 ஆம் ஆண்டின் வரம்படை ஓய்வூதிய பணிக்கொடுப்பனவு சட்டச் சேவையின் நியதிகளின்படி செலுத்தப்படுவதாகும். வரம்படை அலுவலர் அனைவரும் விதவைகள் அனாதைகள் ஓய்வூதிய (ஆயுதப்படைகள்) திட்டத்திற்கு உதவுதொகை செலுத்துனர்சாராவர். உதவுதொகைகளின் விசிதங்கள் 1970 ஆம் ஆண்டின் விதவைகள், அனாதைகள் ஓய்வூதிய (ஆயுதப்படை) திட்டத்தின்படியாகும்.

7. விண்ணப்பதாரிகளுக்கான அறிவுறுத்தல்கள்.- (அ) விண்ணப்பங்கள் கீழே கொடுக்கப்பட்ட படிவத்தின் நியதிகளின்படி சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். எல்லாக் கூடுதலும் கூடியவரை விரிவான விவரங்களுடன் தெளிவாக நிரப்பப்பட வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் 2021, யூலை 16 ஆந் திகதியன்று நண்பகல் 12.00 மணிக்கு முன் “பிரதான ஆட்சேர்ப்பு அதிகாரி, பிரதான ஆட்சேர்ப்பு அலுவலகம், தொழிற்துறை பாடசாலை, இலங்கை விமானப்படை, கொட்டுகொட்” என்ற முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். (பதிவுத் தபாலில் அனுப்பாத விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா). விண்ணப்பம் அனுப்பப்படும் சுடித உறையில் இடதுபக்க மேல் முகையில் “அரசாணையமர்வு அலுவலர் விண்ணப்பம் தகவல் தொழில்நுட்ப பொறியியல் பிரிவு” எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். முடிவுத் திகதியின் பின்னர் கொட்டுகொட், ஏக்கல், இலங்கை, வரம்படையை வந்தடைவனவும், இந்த அறிவித்தலின் தேவைப்பாடுகளுக்கு அமையாதவையுமான விண்ணப்பங்கள் கவனிக்கப்படமாட்டா.

(ஆ) அரசாங்க சேவையில் / கூட்டுத்தாபனத்தில்/ சபையில்/ குடியியல் தாபனத்தில் உள்ள விண்ணப்பதாரர்களது விண்ணப்பம் தத்தம் திணைக்களத்தின் / சபையின்/ குடியியல் தாபனத்தின் தலைமையதிகாரிகள் ஊடாகவே அனுப்புதல் வேண்டும். இந்த விண்ணப்பங்கள், விண்ணப்பதாரர் தெரிவுசெய்யப்பட்டின் விடுவிக்கப்படுவர் என்ற சான்றிதழொன்றை பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(இ) www.slaf.lk என்ற இணையதளம் விண்ணப்பங்களின் ஊடாகவும் அனுப்ப முடியும்.

(ஈ) விண்ணப்பதாரர் தமது விண்ணப்பங்களுடன் பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப்பிரதி மற்றும் பிரதிகளை நேர்முகப் பரீட்சையின்போது சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-

- (1) பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ் மூலப்பிரதி மற்றும் பிரதி (சல்விச் சட்டக்கோவையின் நோக்கத்திற்காக வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டா.) ;
- (2) தேசிய ஆளடையாள அட்டை மூலப்பிரதி மற்றும் பிரதி ;
- (3) விண்ணப்பித்த கிளைக்குத் தேவையான சல்வித் தகைமைகளை ஆதாரப்படுத்தும் சான்றிதழ், மூலப்பிரதி மற்றும் பிரதி ;
- (4) அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்திலிருந்து பெறப்பட்ட தொழில்/தொழில்நுட்பப் பயிற்சி அத்துடன்/ அல்லது அனுபவச் சான்றிதழ் (எவையேனும் இருப்பின்) மூலப்பிரதி மற்றும் பிரதி ;
- (5) இரு குணநலச் சான்றிதழ்கள் (ஆறு மாதத்திற்கு உட்பட்ட) இதில் ஒன்று விண்ணப்பதாரர் கடைசியாகச் சல்வி சுற்ற பாடசாலை அதிபரினதாசவும் மற்றையது இரண்டு வருடங்களுக்கு மேலாக விண்ணப்பசாரரை அறிந்தள்ளவரான பொறுப்புவாய்ந்த ஒருவரினதாக அல்லது தொழில் செய்வராயின் அப்போதைய தொழில்தருநரினதாச இருத்தல் வேண்டும் ;
- (6) விளையாட்டுத்துறைகள் பயில்வவல் பயிற்சி முதலியவற்றை ஆதாரப்படுத்தும் சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதி மற்றும் பிரதி ;
- (7) ஆறு மாதத்திற்கு உட்பட்ட கிராம அலுவலர் சான்றிதழ் ;
- (8) பாடசாலை விடுகைப் பத்திரம் ;
- (9) வெற்று பயில் சவர் மற்றும் பயில் டேக் ;
- (10) கிராம அலுவலரினால் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட 2 X 2 1/2 அங்குல அளவான வர்ண புகைப்படம்.

(உ) ஆவணங்களைக் காண்பிக்கப்படும் போது அவற்றைக் காண்பிக்கத் தவறியவர்களான தேர்வுநாடிகளின் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனைக்கு எடுக்கப்படமாட்டா :

(ஊ) ஆவணங்களோ ஆவணங்களின் பிரதிகளோ விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைக்கப்படுதலாகாது ;

(ஏ) விண்ணப்பப்படிவத்துடன் சேர்த்து சான்றிதழ்களின் எவையேனும் மூலப்பிரதிகள் அனுப்பப்பட்டின் அவை காணாமற்போனமைக்கு வரம்படை பொறுப்பல்ல.

(ஐ) விண்ணப்பத்தில் வயது, உயரம், நிறை மற்றும் அடிப்படை சல்வித்தகைமை எதுவும் பிழையானதெனக் காணப்படுமிடத்து, விண்ணப்பங்களைத் தகைமையற்றவராக்கும்.

8. விண்ணப்பத்தில் கூற்று எதுவும் பிழையானதெனக் காணப்படுமிடத்து, தெரிவுசெய்யப்படுமுன் சண்டுபிடிக்கப்பட்டால் விண்ணப்பசாரரைத் தகைமையற்றவராக்கும். அத்துடன் தெரிவு செய்யப்பட்டின் சண்டுபிடிக்கப்பட்டால் அவர் பதவியிலிருந்து நீக்கப்படுவார்.

9. தெரிவுசெய்தல் நேர்முகப்பரீட்சை முதலியன.-

(அ) மேலே கூறப்பட்டுள்ள நிபந்தனையைப் பூர்த்திசெய்வவர்களுள் இருந்து மட்டும் முதலிலை நேர்முகப் பரீட்சை நாடாத்தப்படும். அவ்வாறு தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் வரம்படை ஏவுநரின பணியிற்றிகணங்க வைத்திய சோதனைக்கு உட்படுத்தப்படுவர். இதில் தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பாதுகாப்பு அமைச்சினால் நியமிக்கப்பட்ட தெரிவுச்சபையொன்றினால் இறுதித் தேர்வு நாடாத்தப்படும்.

(ஆ) நேர்முகப் பரீட்சை ஒன்றின் பின்னர் இறுதி தெரிவு செய்யப்படும் நபர்களுக்கு அத்தகைய நேர்முகப் பரீட்சைகள் நாடாத்தப்படும் இடம், நேரம், திகதி ஆகியன பற்றி எழுத்தில் அறிவிக்கப்படும். இது தொடர்பாக எதுவித பயணச் செலவோ அல்லது வேறு செலவோ வழங்கப்படமாட்டாது.

(இ) விண்ணப்பதாரர் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பத்திலும் ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையைக் காண்பிக்க வேண்டும் ;

(ஈ) ஒரு தேர்வுநாடியைச் சிபாரிசு செய்ய விரும்புவோர் அவருக்கு ஒரு நற்சான்றிதழைக் கொடுப்பதன் மூலம் அங்கனம் செய்யலாம். தேர்வுநாடி ஒருவரின் தெரிவில் எந்தவிதமான ஆதரவையும் தேடுதல் அல்லது செல்வாக்கைப் பிரயோகிக்க முயற்சித்தல் அத்தகைய விண்ணப்பசாரரை தகுதியிழக்கச் செய்யும்.

(உ) நிராகரிக்கப்படும் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அதுபற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

(எஸ் கே பதிரன்),
WVV and Bar, RWP and Bar, RSP and three Bars,
VSV, USP, MSc (MOA) USA, MSc (Def Stu) in Mgt,
M Phil (Ind), MIM (SL),
ndc (Ind), psc, qfi
எயர் மார்ஷல்,
வரம்படை தளபதி.

தலைமையலுவலகம்,
இலங்கை வரம்படை,
த.பெ. 594,
கொழும்பு 02.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

காரியாலய செயற்பாட்டிற்கு			
அரசாணைபெற்ற அலுவலருக்கான விண்ணப்பப் படிவம்			
இலங்கை தொண்டர் வரம்படையில் பிரிவில்			
1.	தேசிய இனம் :-
(இலங்கை பிரசையாயின் வம்சாவழியிலா அல்லது பதிவு முறையிலா பதிவு முறையாயின் சான்றிதழின் இலக்கமும் தேதியும் குறிப்பிடுக).			
2.	முழுப்பெயர் (தேசிய அடையாள அட்டையில் உள்ளவாறு):-
3.	தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம்:-
4.	விண்ணப்பிக்கும் துறை :-
5.	விண்ணப்பிக்கும் பிரிவு :-
6.	நிரந்தர முகவரி :-.....
7.	நிரந்தர முகவரியின் அண்மையிலுள்ள பொலிஸ் நிலையம் :-.....
8.	நிரந்தர முகவரியின் அண்மையிலுள்ள வரம்படை முகாம் :-.....
9.	பாடசாலை பற்றிய விபரங்கள் :-
10.	அஞ்சல் முகவரி :-.....
11.	E-mail முகவரி :-
12.	பிறந்த திகதி :-.....
(2021, ஓகத்து 15 ஆந் திகதியன்று)		வருடம்.....	மாதம்..... நாள்.....
13.	உயரம் :- சென்றி மீட்டரில்	(அடி.....அங்குலம்.....)
14.	மார்பு அளவு:- அங்குலம்.....
15.	நிறை :- கிலோ கிராம்
16.	மாவட்டம்:-
17.	தேர்தற் தொகுதி :-.....
18.	கிராம அலுவலர் பிரிவு :-.....
19.	தொலைபேசி இலக்கம். :-.....
20.	திருமணமானவரா அல்லது திருமணமாகாதவரா :-.....
21.	பாடசாலை அத்துடன் /அல்லது பல்கலைக்கழகம் பற்றிய விபரங்கள் :
பாடசாலை /சர்வகலா சாலை பெயர்கள்	பரீட்சை	ஆண்டு மற்றும் சுட்டிலக்கம்	பொதுப் பாடசாலைகளும் சித்தியடைந்த பாடங்களும் (குறும் உட்பட்ட)
	க.பொ.த (சா./த.)		
பாடசாலை /சர்வகலா சாலை பெயர்கள்	பரீட்சை	ஆண்டு மற்றும் சுட்டிலக்கம்	பொதுப் பாடசாலைகளும் சித்தியடைந்த பாடங்களும் (குறும் உட்பட்ட)
	க.பொ.த (உ./த.)		
பாடசாலை /சர்வகலா சாலை பெயர்கள்	பரீட்சை	ஆண்டு மற்றும் சுட்டிலக்கம்	பொதுப் பாடசாலைகளும் சித்தியடைந்த பாடங்களும் (குறும் உட்பட்ட)
	தொழில் தகைமைகள் வேறு		

22. பதவிக்கான எவையேனும் சிறப்பான தகைமைகள் -
23. பாடசாலை/பல்கலைக்கழகத்தில் இருந்து விலகியதிலிருந்து புரிந்த தொழில் பற்றிய விபரங்கள்.-

தொழில் தருநரின் பெயரும் முகவரியும்	தொழிலின் தன்மை	சேவைக்காலப்பகுதி	
		இருந்து	வரை

24. பெற்றோர் பற்றிய விபரங்கள் -

முழுப்பெயர்	அடையாள அட்டை இலக்கம்	தொழில்		தற்போதைய முகவரி
		முன்பு	தற்போதைய	
தந்தை :-				
தாய் :-				
சகோதர / சகோதரிகள் :-				

25. நெருங்கிய உறவினர் யாரேனும் முன்பு அல்லது தற்போது வான் படையில் சேவையாற்றினால் அது பற்றிய விபரங்கள்-

நிலை	பெயர்	பிரிவு / துறை	தற்போதைய விபரம்

24. விளையாட்டில் தற்போதைய சாதனைகளின் விபரம்.- (குழுக்கள் பற்றிய விபரங்களையும் பங்குபற்றிய போட்டிகளையும் திசுதியுடனும் பெற்ற சாதனைகளுடனும் தருக.)

தொடர் இல.	விபரம்	பாடசாலை	மாகாணம்	தேசிய	சர்வதேச

27. புறம்பான சாதனைகள் பாடசாலை, பல்கலைக்கழகம் அல்லது வெளி அமைப்புகளில் இருக்கும் பொழுது பெற்ற சாதனைகள் (திசுதிகளுடன் விபரத்தையும் தருக.)
28. இதற்கு முன் ஆயுதப் படையில் தொண்டர் படையில் பயிலிவால் படையணியில் அல்லது இளம் சாரணர் இயக்கத்தில் ஆற்றிய சேவை -
29. இலங்கை வான் படையில் அல்லது ஆயுதப் படையில் ஏதேனும் சேவையில் அல்லது பொலிசில் சேர்வதற்கு முன்பு விண்ணப்பித்தாரா ? அவ்வாறாயின், விபரங்களையும் அத்தகைய விண்ணப்பத்தின் பேற்றினையும் தருக.
30. சிவில் அல்லது இராணுவ நீதிமன்றத்தினால் தண்டிக்கப்பட்டாரா ? அல்லது பிணையில் விடப்பட்டாரா ? அப்படியாயின், விபரங்கள் தருக.

31. இதற்கு முன்னர் அரசாங்கத் திணைக்களத்திலோ அல்லது பகிரங்கத் துறையில்/படையில், கூட்டுத்தாபனத்தில் (மத்திய வங்கி தேசிய வங்கி /பல்கலைக்கழகங்கள் / அரசாங்கத்தின் கட்டுப்பாட்டிலுள்ள கூட்டுப்பங்குத் தொகுதிக்கம்ப்னிகள் உட்பட) வேலை செய்திருப்பின் வேலையில் இருந்து விலகியதன் காரணம்

32. நற்சான்றிதழ்கள் பற்றிய விபரங்கள் -

பெயர்	பதவிப் பெயர்	அஞ்சல் முகவரி

33. விண்ணப்பதாரர் கைச்சாத்திட வேண்டிய வெளிப்படுத்துகை -

மேலே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வினாக்களுக்கு நான் கொடுத்துள்ள விடைகள் யாவும் என் அறிவுக்கும் விசுவாசத்துக்கும் எட்டியவரை சரியானவை என உறுதிப்படுத்துகிறேன். இலங்கைக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்டுள்ள இலங்கை வான்ப்படையினருக்குத் தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் தொடர்பாக மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கை முறையையும் அவர்களுக்குப் பொருத்தமான விதிமுறைகளையும் நான் நன்கு வாசித்து உணர்ந்து கொண்டேன்.

திசுதி.....

.....

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்

07-102

அரசாங்க சேவைகள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு

முகாமைத்துவ சேவை உத்தியோகத்தர் சேவையின் அதிவிசேட தரத்துக்கு பதவியுயர்த்துவதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2019 (2020)

2228 ஆம் இலக்கம் 2021, மே மாதம் 13 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் மூலம் திருத்தப்பட்ட 2223 ஆம் இலக்க 2021, ஏப்பிரல் மாதம் 09 ஆந் திசுதி இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்டுள்ள “முகாமைத்துவ சேவை உத்தியோகத்தர் சேவையின் அதிவிசேட தரத்துக்கு பதவியுயர்த்துவதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2019 (2020)” என்ற பரீட்சை அறிவித்தலின் 7 (ஆ) பந்தியில் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திசுதி பின்வரும் வகையில் திருத்தியமைக்கப்படுகின்றது.

(i) 7 (ஆ) பந்தியில் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதி 2021.07.15 ஆந் திசுதி வரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளது. அதற்கமைய, விண்ணப்பதாரிகள் 2021.07.15 ஆந் திசுதியில் பரீட்சை அறிவித்தலின் மூலம் எதிர்பார்க்கப்படும் சகல தகைமைகளையும் முழுமைப்படுத்தியிருத்தல் வேண்டும்.

(ii) இப் பரீட்சைக்கு ஏற்கனவே விண்ணப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் மீண்டும் இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கத் தேவையில்லை என அறியத்தரப்படுகின்றது.

(iii) அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏனைய விடயங்கள் மாற்றங்களின்றி அவ்வாறே தொடர்ந்தும் காணப்படும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

ஜே. ஜே. ரத்னசிறி,
செயலாளர்,

அரசாங்க சேவைகள், மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

அரசாங்க சேவைகள், மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 07.
2021, யூன் 22.

07-47